

J E G Y Z Ó K Ö N Y V

Készült: Domony Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019.01.28.-án megtartott testületi ülésén.

Helye: Polgármesteri Hivatal
Domony, Fő út 98.

Jelen vannak: jelenléti ív szerint

Tantó Viktor polgármester

Köszönti az ülésen megjelent képviselőket! Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a megválasztott 7 fő képviselőből 6 fő jelen van. Ismerteti a napirendi pontokat, kéri annak elfogadását. A képviselő-testület tagjai az elhangzottakat megtárgyalta, a napirendet 6 igen szavazattal az alábbiak szerint fogadták el.

Napirendi pontok:

- 1.) Domony Község Önkormányzat és Intézményei 2019. évi Költségvetés tervezetének megtárgyalása és elfogadása**
- 2.) Fogászati ellátás megtárgyalása**
- 3.) Orvosi Ügyelet finanszírozásának megtárgyalása és elfogadása**
- 4.) Egyebek**

1.) NAPIREND

Domony Község Önkormányzat és Intézményei 2019. évi Költségvetése

Tantó Viktor polgármester:

Átadja Fülöpné Csépanyi Mariann részére a szót.

Fülöpné Csépanyi Mariann pénzügyi tanácsadó:

Köszönt minden megjelent képviselőt. A 2019. évi költségvetés tervezet főszámain elmondja. A bevételek az elmúlt év tényei szerint lettek tervezve. Az iparűzési adó bevételhez többet terveztek az elmúlt évhez képest! A kiadások megtervezésénél a hiteltörlesztés is betervezésre került. A kiadási oldalon a garantált bérminimum és béremelés tervezésre, jelölésre került. A cafatéria juttatás a köztisztviselők részére jár, a közalkalmazottaknak adható! A kötelező elemek betervezésre kerültek a költségvetésben, plusz kiadás nincs a költségvetésbe tervezve.

Pauló Pál GÜB elnök:

A bizottság megtárgyalta a költségvetést, a munkát köszöni, amit elvégeztek. A költségvetési rendelet elfogadását javasolják a képviselő-testület részére

Tantó Viktor polgármester:

Mivel több kérdés, hozzászólás nem érkezett, az önkormányzat költségvetését megállapító rendeletét szavazásra bocsátja. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 6 igen szavazattal 1 fő tartózkodása mellett a következő rendeletét alkotja:

**Domony Község Önkormányzat Képviselő-testületének
1/2019. (. I.28.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2019. évi költségvetéséről**

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

2. NAPIREND

Fogászati ellátás megtárgyalása

Tantó Viktor polgármester:

Tájékoztatja a képviselő-testület tagjait, hogy Dr. Masznyik Ildikó fogorvossal 2019.03.01. napjától megszűnik az önkormányzattal kapcsolat, a szerződése a jelzett időpontig él! Ezt követően az SZTK-ban fogja Domony település igénybe venni a fogászati ellátást Dr. Sana Yousef Farhat fogorvos által, OEP támogatás keretében. Szavazásra bocsátja Dr. Sana Yousef Farhat fogorvossal történő szerződéskötést Domony település fogászati ellátására. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 6 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

2/2019. (I.28.) sz. ÖKT határozat

Domony Községi Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az előterjesztést és hozzájárul ahhoz, hogy Dr. Sana Yousef Farhat egyéni vállalkozó fogorvos által a **fogászati alapellátást személyesen biztosítsa, egyúttal megbízza, hogy személyesen lássa el Domony község - fogászati teendőit.**

A fogászati ellátás helyszínéül az Aszódi SZTK rendelőintézetben lévő fogorvosi rendelőt fogadja el a Képviselő-testület.

Képviselő-testület felkéri a polgármestert, Dr. Sana Yousef Farhat fogorvossal a szerződés megkötésére.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal.

3. NAPIREND

Orvosi Ügyelet finanszírozásának megtárgyalása és elfogadása

Tantó Viktor polgármester:

Domony település az Orvosi Ügyelet kapcsán Aszódhoz tartozik. Megbeszélésen vett részt Aszódon, mivel 100% emelést szeretnének volna kérni az ügyeleti ellátásért. A környező településekkel együtt nem szeretnék ezen mértékű emelést fizetni. A megbeszélés végeredménye 10-12% mértékű emelés lett meghatározva! Úgy gondolja, hogy vállalható ezen mértékű emelés, így az ügyeleti ellátás megmarad. A képviselő-testület részére szavazásra bocsátja Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft.-vel kötött szerződés módosítását. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 6 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

3/2019. (I.28.) sz. ÖKT határozat

Domony Községi Önkormányzat Képviselő-testület elfogadja a polgármester előterjesztését - és ez alapján **Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft.-vel folytatott tárgyalásoknak megfelelően - az orvosi ügyelet finanszírozási díjaként 62,-Ft/fő/hó önkormányzati kiegészítő finanszírozást biztosít 2019.02.01. naptól Domony község orvosi ügyeleti ellátásának folyamatos biztosításának érdekében.**

A képviselő-testület egyúttal tudomásul veszi, hogy az Aszódi Központi Orvosi ügyeleti ellátási rendszerhez Bag és Hévízgyörk települések mellett Galgahévíz önkormányzata is jelezte csatlakozási szándékát.

A Domony Község Önkormányzata által fizetendő kiegészítő díjazás mértéke 62,-Ft/fő/hó, - melyet az önkormányzat lakosságszám arányában fizet meg – ezen csatlakozni kívánó települések belépésének figyelembe vételével került meghatározásra.

Képviselő-testület megbízza és egyúttal felhatalmazza Tantó Viktor polgármestert az Országos Orvosi Ügyelet Nonprofit Kft.-vel Domony község részéről-orvosi ügyeleti szerződés módosításának aláírására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal.

4.) NAPIREND

Egyebek

a.)

Tantó Viktor polgármester:

Dr. Lénárd Magdolna háziorvos kérelme vállalkozása -a helyi felnőtt háziorvosi ellátást működtető- Domony-Med Bt. – helyi iparüzési adó alóli mentességét 2018-as, vagy a 2019-es adóévtől kezdődően visszavonásig megszavazni kéri. A kérelmében törvényi hivatkozásokkal támasztja alá a kérését, mivel közfeladatokat lát el! A kérelmének elfogadása csak a 2019. évre vonatkozhatna, mivel választási évben vagyunk. Ha az adósságát rendezzi, akkor a 2019. évre lehetne adómentességet szavazni a doktornő részére!

Nemecz János alpolgármester:

Javaslat, ha az összes tartozását kifizeti, akkor lehet a 2019. évre adómentességet részére megadni!

dr. Barcsai Antal jegyző:

Elmondja és egyúttal javasolja, hogy csak 2019. év második félévtől lehet foglalkozni a kérelemmel, mivel a kérelem végrehajtásához helyi rendelet módosítására is szükség van. Ezt ki kell dolgozni és a képviselő-testületnek jóvá kell hagynia. Jó lett volna, ha a doktornő kérelme még a tavalyi év folyamán beérkezik az Önkormányzathoz.

4/2019. (I.28.) sz. ÖKT határozat

Domony Községi Önkormányzat Képviselő-testület **dr. Lénárd Magdolna felnőtt háziorvos** kérelmét a helyi iparüzési adó mentessége megállapítása tárgyában megtárgyalta.

A képviselő-testület úgy döntött, hogy 2019. év második félévében - az Önkormányzat helyi iparüzési adóról szóló rendeletének módosítását követően - visszatér a kérelem megtárgyalására.

Felelős: polgármester

Határidő: azonnal.

b.)

dr. Barcsai Antal jegyző:

Domonyi Kiscsillag Óvoda és a Domonyi Polgármesteri Hivatal között munkamegosztási megállapodás szükséges elfogadni.

Tantó Viktor polgármester:

Domonyi Kiscsillag Óvoda és a Domonyi Polgármesteri Hivatal között munkamegosztási megállapodás elfogadását szavazásra bocsátja. A képviselő-testület az elhangzottakat megtárgyalta és 6 igen egyhangú szavazattal a következő határozatot hozta:

5/2019. (I.28.) sz. ÖKT határozat

Domony Község Önkormányzatának Képviselő Testülete a Domonyi Kiscsillag Óvoda és a Domonyi Polgármesteri Hivatal között létrejött munkamegosztási megállapodást az előterjesztésnek megfelelően elfogadja.

A munkamegosztási megállapodás a jegyzőkönyv mellékletét képezi.

Határidő: azonnal

felelős: jegyző

c.)

dr. Barcsi Antal jegyző:

A Képviselő- testület tagjainak egy részével történt előzetes egyeztetést követően a képviselő-testület elé terjeszti, hogy Tantó Viktor polgármester részére jutalom kerüljön megállapításra a testület részéről.

Ennek egyik oka, a polgármester előző évben végzett munkája, másik oka, hogy részére béremelésre nincs lehetőség.

A jutalom mértékét a polgármester egy havi illetményének megfelelő összegben kéri meghatározni, de figyelemmel az Önkormányzat anyagi helyzetére, azt több 2-3 részletben javasolják számfejtetni, illetve kifizetni.

6/2019. (I.28.) sz. ÖKT határozat

Domony Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Tantó Viktor polgármester részére a polgármester előző évben végzett munkája elismeréseként a polgármester egy havi illetményének megfelelő összegben jutalmat állapít meg. A jutalom összegét figyelemmel az Önkormányzat anyagi helyzetére, 3 részletben javasolják számfejtetni, illetve kifizetni.

Határidő: azonnal

felelős: jegyző

Ezt követően mivel érdemben több kérdés, hozzászólás nem hangzott el, a polgármester a nyílt ülésen történő aktív részvételt megköszönte a Képviselő-testület tagjainak, a nyílt ülést bezárta, zárt ülést rendel el.

K.m.f.

Tantó Viktor
polgármester

dr. Barcsai Antal
Jegyző

jegyzőkönyv hitelesítő

Jegyzőkönyvvezető